Hatéarozott integral alkalmazasainak megoldéasa

I. Az integralformulakbdl kézvetleniil adédnak a formulédk.
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2. Felszinszamitds. Fy = 27T/f($)\/1 + f'(z)? d=
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3. Térfogatszamitds. Vy = 7r/f2(x) dz
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4. Gorbe silypontja. z4(Ly) = Llf/m\/l_yf/(xy dz, ys(Ly) = Llf/f(:v)\/l_g_f/(xp dz
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(Vegyiik észre, hogy ys = 27T£f teljesiil.)
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6. Forgastest silypontja. z5(Vy) = —7 [ of(z)* dz
I

Vi
b
3b
a xs—vif 0a2x3dx—Z
b
b :179*1 a2x5dx*5—b
Vf 0 6
c :U—ﬂ-/bxehrdx— b —1
Ve o T 1-—e2ab 92q
b 2 2
bsh(2b) +b* +1—ch”b
d. zs=— h? =
Te =y ), v rde Sh(2b) + 2b

Analizis 1, matematikusoknak, 2014.12.10., Andai Attila



